
¡FELIZ DÍA DEL

PERRO!
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F u e n t e : T a r g e t G r o u p I n d e x Chile T G I R 3 2 0 2 2

MÁS DEL 70% DE 
LOS CHILENOS 
TIENE UNA 
MASCOTA.

PERO EL 57% DE 
ELLOS TIENE UN 
PERRO.
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F u e n te : T ar g e t Gr o u p I n d e x Chile T GI R 3 2 022

49% DE LOS CHILENOS
CRIAN HASTA DOS PERROS.
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F u e n t e : T a r g e t G r o u p I n d e x Chile T G I R 3 2 0 2 2 

7 DE CADA 10 CHILENOS 
CONSIDERAN A LAS 

MASCOTAS COMO SU 
FAMILIA.
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